
 ةيرغتلما فيلاكتلا ةقيرط :ةسداسلا ةرضالمحا

 ،ةيرغتلماو ةتباثلا ءابعلأا ينب ةقرفتلا ىلع ةقيرطلا هذه دمتعتو ،ةيكيرمأ ةقيرط يه ةيرغتلما فيلاكتلا ةقيرط
 :في لثمتي ةتباثلا فيلاكتلل نيلاقعلا ليمحتلا ةقيرطو ةقيرطلا هذه ينب قرفلاو

 طاشنلا :ةيلاتلا ةقلاعلا قفو ةلملمحا ةتباثلا ءابعلأا باسح ىلع دمتعت ةتباثلا فيلاكتلل نيلاقعلا ليمحتلا ةقيرط -
 .)ةيلعافلا حبر وأ ةلاطبلا ةفلكت ةسسؤلما جرختست ةقيرطلا هذ`( يداعلا طاشنلا/يقيقلحا

 ذخl لا اiأ يأ ،ةفلكتلا رعسو فيلاكتلا باسح في ةتباثلا ءابعلأا ايئاi دعبتستف ةيرغتلما فيلاكتلا ةقيرط امأ -
 حرطت ةيليلحتلا ةجيتنلا جارختسا دنعو ةيلالما ةنسلا ةياi فيو ،ىرخلأ ةترف نم طاشنلا تايرغت رابتعلإا ينعب
 .ةيرغتلما ةفلكتلا ىلع شمالها نم ةتباثلا فيلاكتلا

 :تيلآا وحنلا ىلع متي ةقيرطلا هذه قفو ةفلكتلا رعسو فيلاكتلا باسح لحارم نإ

 ؛ةيرغتلما ةرشابلما يرغ ءابعلأا عيزوت لودج ماتمإ -
 ؛ةيرغتلما ءارشلا ةفلكت باسح -
 ؛ةيرغتلما جاتنلإا ةفلكت باسح -
 ؛يرغتلما ةفلكتلا رعس باسح -
 ؛ةيرغتلما ةفلكتلا ىلع شمالها باسح -
 .ةيليلحتلا ةجيتنلا باسح -

 :بيلضافتلا للاغتسلإا لودج جرختسن ةقيرطلا هذه للاخ نمو

 ةبسنلا غلابلما نايبلا

 لامعلأا مقر
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 ةيرغتلما ةفلكتلا ىلع شمالها
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 ةتباثلا فيلاكتلا

**** 

 

**** 

% 

 

% 

 % **** ةيليلحتلا ةجيتنلا

 :لاثم

 :ينعم رهش للاخ ام ةسسؤلم ةيلاتلا تامولعلما كل تيطعأ

 جد 15000 =ةكلهتسم مزاولو داوم -
 جد 20000 =ةرشابم روجأ -
 جد 12000 =ةيرغتلما جاتنلإا فيراصم -
 جد 9000 =ةيرغتلما عيبلا فيراصم -
 جد 6000 =جاتنلإل ةتباثلا فيراصلما -
 جد 4000 = عيبلل ةتباثلا فيراصلما -
 جد 70000 = لامعلأا مقر -

ةيرغتلما فيلاكتلا ةقيرط قفو ةيليلحتلا ةجيتنلا باسح :بولطلما  

:للحا  

بسنلا غلابلما  نايبلا   

لامعلأا مقر 70000 % 100  
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ةيرغتلما فيلاكتلا  
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14.29% 

14000 

- 

10000 

ةيرغتلما ةفلكتلا ىلع شمالها  

- 

ةتباثلا فيلاكتلا  

5.71% +4000 ةيليلحتلا ةجيتنلا   

 


